

**KISTELEKI kistérség:**

Baks, Balástya, Csengele, Kistelek, Ópusztaszer, Pusztaszer

MÓRAHALMI kistérség:

Ásotthalom, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányzék

HÍREK**Átadták az óvodát**

BALÁSTYA. Szent Antal-búcsút rendeztek vasárnap. Az ünnepi szentmise után hivatalosan is átadták az új óvodát, amelyet hetek óta használhatnak a gyerekek. Mint megírtuk: a 85 millió forintos uniós beruházás előtt a kicsik csak két épületben fértek el, testnevelés-foglalkozásokat sem tudtak tartani.

Megújul a polgármesteri hivatal

BAKS. Több mint 13 millió forint uniós támogatásból újítják fel a baksai polgármesteri hivaltal – tájékoztatott Búza Zsolt polgármester. A helyi



védettségű épület teljes körű külső renoválását hajtják végre: kicserélik a tető cserépleceit, és új cserépet tesznek fel, újravakolják és hőszigetelik a homlokzatot. A külső nyílászárók helyett újakat szerelnek be. Bár az épület teljes belső része akadálymentesített, a főbejáratnál ezt csak most oldják meg, speciális lépcsőkkel. A felújítási munkák megkezdődtek, az átadást a júliusi falunapra tervezik.

Kézművészetszínház

FORRÁSKÚT. A nyári szünet alatt is működik a kézművészetszínház a Jerney János művelődési házban. A foglalkozásokon az óvodások és az iskolások hagyományos népi mesterségekkel, játékokkal és egyéb kézművestechnikákkal ismerkedhetnek meg – a szünetekben minden pénteken 9 órától.

Bankett a kemencénél ÖTTÖMÖS.

Holnap rendezik a 7. osztályosok a szülői szervezettel karöltve a 8. osztályosok ballagási bankettjét a falu kemencéjénél. Szombaton 10 órakor kezdődik a ballagás és ünnepélyes tanévzáró a Magyar László tagiskolában.

Lovaglás, csacsigolás, malackergetés

ÜLLÉS. Az önkormányzat támogatásával a településen élőknek lehetőségük van lovaglásra, szakképzett oktató vezetésével. A Ruzsai úton lévő lovastanyán lehet csacsigolni, malacot és birkát kergetni, kicsibéket simogatni és sétálni is. Egy alkalom 600 forintba kerül. Jelentkezni Komócsin Istvánnál, a 20/289-8148-as telefonszámon lehet.



Az ovis Yara és a kisiskolás Belal élvezi a strandot – a vakációt víz-középen töltik. FOTÓ: FRANK YVETTE

SZOCIÁLIS BLOKKOT ÚJÍTOTTAK FEL, KEMPINGET FEJLESZTENEK

Nyugalom szigete a falu strandja

Évi hárommillió vesztesége ellenére sem mond le strandjáról Ásotthalom. A két medence körül már beindult a szezon, a háttérben kempingfejlesztésre pályáznak.

ÁSOTTHALOM DOMBAI TÜNDE

Az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő és a majsai élmenyfürdő árnyékában működik a 48 éves ásotthalmi strand. Tegnap ebédidőben egy család mártózott meg éppen a feszített tükrű, kristálytiszta vizű úszómedencében. Az ovis Yara és a kisiskolás Belal élvezte a mélyülő vizet, a tusolást. Mellettük a gyerekpancsoló magányosan várta a legkisebbeket. A helyi művelődési ház gyerekcsoportjával a kapuban találkoztunk, nekik a délelőtti program volt a vizes játék, mellette a ping-pong és a labdázás a mini focipályán.

– Egyhektáros területünk 90 százaléka karbantartott gyeppel, és az is behúzódhat a fák alá, aki árnyékba vágyik – mutatott körbe az önkormányzati létesítmény vezetője, **Szabó Attila**. Két éve újították fel az öltöző és meleg vizes zuhanyzó épületét. A büfé is kinyit nemsokára, azt is a falu üzemelteti. – 300 forintos fejenkénti éjszakai pótlékért felverheti a sátrát, és itt

» Egyhektáros területünk 90 százaléka karbantartott gyeppel. 300 forintos fejenkénti éjszakai pótlékért felverheti a sátrát, és itt aludhat, aki akar, főzhet, bográcsolhat. Szabó Attila

aludhat, aki akar, főzhet, bográcsolhat. Nem mindig ennyire néptelen a fürdő; a hónap végén a megyei mozgáskorlátozottak tartanak nálunk rendezvényt, júliusban erőemelők mérik össze tudásukat.

– A helybeliek hozzászóltak, másoknak, például kirándulni vágyó csoportoknak a nagy fürdők mellett mi jelentjük a béke és nyugalom szigete – summázta **Petró Ferenc** polgármester, miért ragaszkodik Ásotthalom a strandjához. Annak ellenére is, hogy nem egyszerű működtetni, hiszen a szűkös költségvetésnek minden évben 3 millió forintos veszteséget jelent a fenntartása. A faluvezető azt mondja, a megoldás: előre menekülnék. Lépésenként fejlesztenek;

most 28 millió forintot beruházáshoz pályáznak 95 százalékos uniós támogatást, ebből alakítanak ki autós, lakóköcsis kempinget, csinosítják a medencét és korszerűsítik a konyhát.

VII. HOMOKHÁTI SOKADALOM: 10 NAPON ÁT ÜNNEPEL MÓRAHALOM

Rekordrétes és bornap

10 napon át tart jövő péntektől a VII. Homokháti Sokadalom Mórahalmon. Asztalra kerülnek a térség borai és a város híres rétesei, koncertekkel, konferenciával, tűzijátékkal várják a látogatókat.

MÓRAHALOM MUNKATÁRSUNKTÓL

– A közösség ünnepe a Homokháti Sokadalom: megmutathatjuk magunknak és vendégeinknek, mit értünk el az elmúlt időszakban, mit tettünk a nagy, közös kosárba – fogalmaz **Nógrádi Zoltán**, Mórahalom polgármestere.

10 napon át tart jövő péntektől a VII. Homokháti Sokadalom Mórahalmon. Az alaphangot a fúvósok adják meg, néptáncosok és mazzorettek segítségével. A Móraalmi

„A móraalmi rétes különleges, bizonyítja ezt a rengeteg előkelő helyezés, amellyel a gasztronómiai fesztiválokon szerepel.” Nógrádi Zoltán polgármester

Vadásztársaság gulyáslevesel vendégeli meg a fesztivál látogatóit, este pedig a Crystal együttes koncertezik. Szombaton aratóünnepet

rendeznek, misével, bállal. Másnap a boroké a főszerep: a Homokhátság gyöngyszemei kerülnek a poharakba. Nemzetközi konferenciasorozat kezdődik a testvérvárosok részvételével a szegénységéről és társadalmi kirekesztettségéről. – Nagyon aktuális ez a kérdés. Hozzá kell szoknunk, hogy vannak olyanok, akik komoly támogatást igényelnek a közösségtől – indokolja a témaválasztást Nógrádi Zoltán.

Csütörtökön nemzetközi megyejáró fesztivált rendeznek Mórahalmon, pénteken

pedig a lakodalmas zenekaroké és az I. Dél-alföldi Rétesfesztiválé a terep. Rétes utca nyílik, kóstolásra és vásárlásra is lesz lehetőség. – A móraalmi rétes különleges, bizonyítja ezt a rengeteg előkelő helyezés, amellyel a gasztronómiai fesztiválokon szerepel – fogalmazott a polgármester, hozzátéve: a város pályázik egy rétesütő műhely kialakítására is. A sokadalom egyik látványossága az óriásrétes lesz: július 4-én, vasárnap Guinness-rekord-kísérletnek lehetnek tanúi a homokhátiak.



Néptáncosok is bemutatkoznak a sokadalomban. FOTÓ: DM/DV

Természetfilm-fesztivál

PUSZTASZER. Augusztus 6. és 8. között hatodik alkalommal rendezik meg a pusztaszeri országos természetfilm-fesztivált, amelyre még jó két hétig nevezhetnek a pályázók. A szervezők várják a hazai és határon túli magyar amatőr és professzionális természetfil-

merek munkáit, valamint a természetfilmeket kedvelő nézőket. A július 1-jei nevezési határidőig a növények és állatok élete, a világ tájai, etüdök, életmód és környezetvédelem, illetve vadászkultúra kategóriában lehet pályázni, kategóriánként legfeljebb há-

rom alkotással. Az amatőr és profi természetfilmek külön versenyeznek, díjazásukra több mint egymillió forintot különítettek el a szervezők. A pályázati felhívás részleteiről a www.pusztaszer.hu honlapon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Piroska néni a közösség motorja

RUZSA. Díszpolgári címet idén nem ítél oda a képviselő-testület, a Ruzsa Községért kitüntetés viszont nagy egyetértésben **Székesi Istvánné Nyári Piroskának** (képviselet) nyújtották át a falunapon.

– Piroska néni a falu közösségeinek motorja – indokolt **Sánta Gizella** polgármester. A 79 esztendőss asszony nagyon örült az elismerésnek. Kérdésünkre, mit emelne ki bokros teendői közül, melyik a kedvence, azt mondta: mindent szívvel-lélekkel csinál, de fárad, lassan átadja a stafétát a fiatalabb generációnak. Dolga egyelőre ezerféle van; pénzügyi szakértelmét kamatoztatja, társadalmi munkában könyvel a polgárőr-egyesületnek. Nem létezhet nélküle a Virágos Magyarországért Mozgalom és az 50 év felettek klubja, oszlopos tagja a Ruzsa Községért Alapítvány-



nak, most az eredményes ifjúságnak szervezett szombati ünnepség előkészítéséből veszi ki a részét.

Az ünnepelt 44 éve él családjával a településen, boltban, majd a takarékszövetkezetnél dolgozott, könyvelőként, főkönyvelőként, kirendeltségvezetőként. Két fiút nevelt fel, büszkén mesél 5 unokájáról.

TATRADOL TRAVEL 6721 Szeged, Szent István tér 6. Tel.: 62/487-835 • info@tatradol.hu www.tatradol.hu

Szegedi indulások!

- Utazás: légkondicionált luxusautóbuszal.**
- 06. 23-27. Prága-Drezda-Berlin-Szász-Svájc**
 - Ellátás: reggeli + 2 alk. vacsora 69.900 Ft/fő helyett **64.900 Ft/fő**
- 07. 12-20. Dél-Franciaország-Provence-Cote d'Azur**
 - Ellátás: reggeli **129.900 Ft/fő**
- 07. 24-31. Tengerparti pihenés Dalmáciában, Makarska Riviera-Drvenik**
 - Ellátás: félpanzió 83.900 Ft/fő helyett **79.900 Ft/fő**
- 08. 23-31. Nyaralás a Naposparton, Bulgáriában**
 - Ellátás: félpanzió **73.900 Ft/fő**
- 09. 03-09. Párizs műremekei, kastélyok a Loire völgyében**
 - Ellátás: reggeli **83.600 Ft/fő**
- 10. 19-23. Róma, az örök város • Ellátás: félpanzió 69.900 Ft/fő**